

MISNE NAKANE
RASPORED MISNIH NAKANA KROZ TJEDAN
Od 01. do 07. travnja 2024. godine

Nadnevak	Dan	Vrijeme svete mise	Nakana
01.04.	Uskrсни Ponedjeljak	09:00 18:00	+ Anka Kokotović; Ana Jakopić, Mario Starić; Janko Hrastovčak, Juraj Gerovac; Anastazija i Petar Ujkica, Ivan i Ana Gera; ob. Ferketin i Klarić + Stjepan Čondrić; Dinko Kraljević; Nenad Turkalj
02.04.	Franjo Paolski Utorak	18:00	+ Slavko Jakin; Željko Belanić; Dragica Mrakužić; Marija Butorac
03.04.	Siksto Srijeda	07:30	+ Ana i Ante Bučević; Zoran Sabljarić
04.04.	Strahimir Četvrtak	07:30	+ vlč. Marinko Golek
05.04.	Vinko Fererski Prvi Petak	18:00	+ Marija i Bartol Dragičević, Mira i Nikola Orhanović, Danica Sertić; Dragutin i Marija Gojšić; Željko Baburić, Ana i Andrija Šoštarić; Frane Smojver, Dika i Ljubo Prižmić; Stjepan, Manda i Lucija Horvat, Milka i Đuro Ožanić, Nikola Matijević
06.04.	Celestin Subota	07:30 11:00	+ Vlado Gagula, Anto Radman - krštenje Matej Horvat, Roko Domić, Jakov Grgić, Loren Štajduhar, Pavla Božić
07.04.	2. Uskrсна Nedjelja – Bijela Nedjelja Nedjelja	09:00 10:30 18:00	+ Josip i Marica Milčić; Ivan i Katica Babel; Franjo Božičević; ob. Paulić <i>+ pro populo; slavlje Sv. Potvrde</i> + nema nakane



NOVI CENTAR - KARLOVAC

web: <http://www.presveto-srce-isusovo.hr>
e-mail: zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr
tel. +385 47 414 633

**TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ
ŽUPE PRESVETOG SRCA ISUSOVA
USKRS – NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA
31.03.2024. - GODINA XL, BR. 33 (489)**



„Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.“

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimun Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Riječ Gospodnja. (Iv 20, 1-9)

Misli za današnje evanđelje

Prazan grob i vjera

Sinočnjim bdjenjem započeli smo najdulje crkveno slavlje, koje traje pedeset dana, i obnavlja se svake nedjelje, a to je slavlje uskrsnuća Gospodnjeg. Sva ona muka i (s)trpljenje za pravedno, pobožno i čestito življenje ovdje na zemlji – za Isusa, ali i za svakog od nas – nalaze svoj smisao i nagradu u slavlju današnjeg dana. Dan što ga učini Gospodin jedinstven je povijesni – a za sve nas kršćane – radosni i milosni događaj. Dan je to, govorimo o Nedjelji uskrsnuća, Kristove pobjede i potvrde. Za nas ovdje okupljene prigoda da još više produbimo i posvjedočimo našu osobnu i zajedničku vjeru u Isusa raspetoga, umrloga i uskrsloga. Istina je to koja – po Kristovu uskrsnuću – našoj vjeri daje novi zamah i snagu, našoj nadi svježinu i čvrstoću, i našoj ljubavi puninu i smisao. Stoga se pokajmo za svoje grijeha i nedostatke da bismo dostojno proslavili ovo veliko otajstvo.

1. Imam li snage vjerovati da nakon muke i križa dolazi uskrsnuće....

2. Ivan vidje i povjerova, kako ja gledam i vidim, jesam li još daleko da povjerujem...

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- **Slavlje Sv. Potvrde u našoj župi biti će 7. travnja 2024. godine u 10:30 sati**
- **Slavlje sakramenta Prve Pričesti u našoj župi biti će 12.05.2024. u 11 sati**
- **KRIZMANICI:**
Utorak, 02.04.2024. u 19 sati – proba;
Srijeda, 03.04.2024. u 19 sati – proba;

Četvrtak, 04.04.2024. u 20 sati ispovijed krizmanika, roditelja i kumova koji su u Karlovcu ili bližoj okolici, kumovi koji nisu u Karlovcu i bližoj okolici neka se ispovjede u svojim župama. Slavlje Sv. Potvrde u Nedjelju 07.04.2024. u 10,30 sati. Molim sve krizmanike da budu redoviti i prisutni na užoj pripravi za sakrament Sv. Potvrde

- **U četvrtak, 04.04.2024. je CJELODNEVNO EUHARISTIJSKO KLANJANJE** od 8-18 sati, upišimo se za dežurstvo.
- **U petak, 05.04.2024., je Prvi Petak, mogućnost ispovijedi sat vremena prije mise, pobožnost Presvetom Srcu Isusovu**, sv. misu predvodi i propovijeda preč. Zlatko Koren, kanonik.
- **Prijave mladih za susret HKM u Gospić moguće do 15.04.2024. godine.** Mladi koji su se prijavili za susret Hrvatske Katoličke Mladeži u Gospiću **neka se jave župniku** radi organiziranja autobusa na razini karlovačkog dekanata.
- **Hodočašće Obitelji Krvi Kristove u svetište Gospe Velikog Hrvatskog Krsnog Zavjeta u Kninu, subota, 13. travnja 2024.** Polazak ispred župne crkve u Novome Centru, 13.04.2024. u 6 i 30 sati. Cijena po osobi je 10 eura. Uz članove Zajednice Krvi Kristove mogu se pridružiti i drugi vjernici. Javiti se gospođi Branki Bakić.

Blagdan Božjeg Milosrđa

U jubilarnoj 2000. godini papa Ivan Pavao II. kanonizirao je sv. Faustinu Kowalsku, poljsku redovnicu Družbe Sestara Majke Božjeg Milosrđa, i istodobno je proglasio u Katoličkoj Crkvi blagdan Božjega Milosrđa, koji je sam Isus zahtijevao u objavama spomenute svete. Na taj dan svaka osoba može primiti potpuni oprost pod redovitim uvjetima (sakrament ispovijedi, sv. pričest, molitva na nakanu za Svetoga oca). Bl. Mihael Sopočko, ispovjednik sv. Faustine i ostvaritelj svih Isusovih molbi izrečenih redovnici, obrazlaže nužnost slavljenja Božjega Milosrđa u liturgiji na prvu nedjelju iza Uskrsa. Smatra da se danas u svijetu niječe postojanje Boga i zato pada moral, osjećaj pravednosti i odgovornost za počinjena djela. U stvarnosti gomilanja grijeha čovjeku je nužno približiti Boga u njegovu najvećem primatu, a to je njegovo neizrecivo milosrđe, jer ta istina raspršuje ljudsko nepovjerenje prema svom Stvoritelju. Sam je Isus rekao sv. Faustini: “Ja želim da blagdan Milosrđa postane utočište i zaklon svim dušama, posebno jadnim grešnicima.” “Usprkos mojoj gorkoj muc, propadaju duše. Dajem im posljednje sidro spasa. To je svetkovina moga milosrđa.” Blaženik smatra da je slavljenje blagdane Božjega Milosrđa u liturgiji odgovor na duhovne potrebe vjernika Katoličke Crkve, koja je uvijek crpila istinu iz Božje Objave, koju je stavljala pred oči vjernika kao uzor za nasljedovanje i u službi opravdanja i posvećenja. Isus je inzistirao da se ovaj blagdan slavi na prvu nedjelju iza Uskrsa. Bl. M. Sopočko vidi u tome tijesnu povezanost vazmenih otajstava s ovim blagdanom. Kaže da na završetku vazmene osmine trebamo gledati na ova otajstva kroz prizmu milosrđa. Taj je dan za nas prilika da na osobit način zahvalimo za mogućnost spasenja po Kristovoj muc i uskrsnuću. Do dan-danas prvu nedjelju iza Uskrsa zovemo Bijelom nedjeljom. Razlog je taj što su u prvim stoljećima Crkve novokršteni nosili bijelu odjeću od dana svog krštenja (Velika subota) do prve nedjelje iza Uskrsa, a s njom je završavala uskrsna osmina. Zato je liturgija Bijele nedjelje ukazivala na sakrament krštenja, a liturgija Riječi na sakrament ispovijedi. Po njima Krist

uprisutnjuje pashu prema svakom čovjeku, i zato su sakramenti razlog slavljenja Božjeg Milosrđa koje je objavljeno o otkupljenju čovjeka. Čin Kristova otkupljenja nikako se ne može odvojiti od djela milosrđa. Duhovnik sv. Faustine tvrdi da je Crkva na Veliki petak zauzeta razmatranjem Kristove muke i smrti, a na sam Uskrs raduje se Gospodinovoj pobjedi nad svakim zlom te nema ovih dana dovoljno prostora za izražavanje veličine Božjeg Milosrđa kao glavnog motiva Otkupljenja. Nema ovdje također mjesta da možemo dostatno zahvaliti Milosrdnom Isusu za ustanovljenje svetih sakramenata po kojima se događa naše otkupljenje. Isus je rekao tajnici svoga milosrđa: “Tog dana otvorena je nutrina mojeg milosrđa, izlijevam cijelo more milosti na duše koje se približe k izvoru moga milosrđa. (...) Neka se nijedna duša ne boji približiti k meni, pa makar njezini grijesi bili crveni kao skret. Moje milosrđe je tako veliko da ga u cijeloj vječnosti ne može proniknuti nijedan razum, ni ljudski niti anđeoski.” Bl. M. Sopočko kaže da će slavljenje blagdane Božanskog Milosrđa donositi sljedeće plodove kod osoba koje ga budu slavile: vlastito posvećenje (spoznaja Boga Milosrđa vodi do kršćanske savršenosti), obraćenje grešnika (napose onih koje sumnjaju o svom spasenju), pobuđuje pouzdanje u Božje Milosrđe i njegovo nasljedovanje, potiče na zahvaljivanje za obilje primljenih Božjih milosti. Milosrdni Isus je molio da se pripremamo za taj blagdan devetnicom – moleći krunicu Božanskog Milosrđa, koja počinje na Velik petak. Sam je Isus izdiktirao nakane: za grešnike, svećenike i Bogu posvećene osobe, pobožne i vjerne duše, pogane i one koje ga još ne znaju, heretike i odijeljenu braću, djecu i ponizne duše, štovatelje Božjeg Milosrđa, duše u čistilištu i ohladnjene duše. Bl. M. Sopočko vidi složenost tih nakana s molitvama liturgije Velikog petka. Isus želi da uronimo cijelo čovječanstvo u “more njegova milosrđa”. Bilo bi poželjno, po Isusovim riječima upućenim sv. Faustini, da se na taj dan izloži za javno štovanje slika Milosrdnog Isusa, a svećenici propovijedaju o njegovu velikom i nedokučivom milosrđu. Osobno sam uvjeren da niti sam sv. Antun Padovanski ne bi odolio Isusovim molbama kad se radi o naviještanju neizmjerne Božje ljubavi čovječanstvu koje gubi nadu i smisao svoga života. Ovu je krunicu Isus dao s. Faustini u Vilniusu, 13. i 14. rujna 1935. godine, kao molitvu zadovoljštine za grijehe i za ublažavanje Božjeg gnjeva (usp. Dn 474 – 476). Po molitvi ove krunice prikazuju se Bogu Ocu Tijelo i Krv, Duša i Božanstvo Isusa Krista kao zadovoljština za grijehe svoje, bližnjih i cijeloga svijeta, sjedinjujući se sa žrtvom Isusovom, pozivajući se na ljubav kojom Otac Nebeski daruje svoga Sina, a po njemu i sve ljude.

Uskrsnu Isus doista u ranu zoru uskrsnu!
U ranu zoru uskrsnu, u slavlju naš Otkupitelj.
Kad sunca prvi sinu trak,
tad raspadne se grijeha mrak.
I anđeo nam navijesti spasenja tu vijest veselu.
U dvore uđe nebeske uskrsnuli naš Spasitelj.
Koji svlada sile paklene te slavno sada kraljuje.
Aleluja, aleluja, aleluja.

**Sretne i blagoslovljene Uskrsne blagdane žele vam župno
pastoralno i ekonomsko vijeće, pjevački zborovi, članovi Karitasa,
ministranti, čitači, časne sestre i vaši svećenici.**